

2018

品质城市新期待

2017年12月27日，宁波市委召开经济工作会议，进一步明确了城市未来的发展方向。将打造大湾区中心城市、大通道枢纽城市、美丽宁波花园城市和都市区核心城市，进一步提升城市能级。

新的一年，宁波在城市都市配套功能完善、品质提升上，将迎来哪些新动向，有哪些项目值得期待？

记者 范洪 徐叶 孙美星
通讯员 余晶晶 王丽平 刘扬 马蝶翼

交通

高铁/动车

沪嘉甬铁路将进入实质性前期工作。未来通过这条跨海铁路，沪甬两地将实现“1小时交通圈”。

金甬铁路今年也将实现全面开工，未来通过这条铁路，宁波向西的铁路大通道将被彻底打开。

甬舟铁路今年也将进入实质性前期阶段，未来宁波到舟山坐动车仅需半小时，两地往来将更加便捷。

广深港高铁将开通运营，随着“一地两检”的方案浮出水面，从宁波出发，坐着高铁去香港将成为现实。

轨道交通

3号线建设将进入最后的冲刺阶段，与3号线相接的宁波至奉化城际铁路也将同步建成投用。

宁波到慈溪、象山的城际铁路也将在2018年继续推进。

高速公路网

2018年，宁波的高速公路网也将越来越密：

杭甬高速复线宁波段的开工建设让宁波到杭州之间又多了一条高速大动脉。而往南，三门湾大桥通车后，宁波市区往象山、宁海及台州、温州方向又有了新选择。

环城南路西延（薛家南路—环镇北路）工程，有望在2020年通车。

跨江交通方面，三官堂大桥预计最快在2019年主桥合拢。西洪大桥，预计于今年上半年开工建设。

医疗

